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03.09.25 

 

Голова студради                                               Ольга Міщенко 

 

Секретар                                                          Каріна Гридіна                                                            

 

Присутні                                                     12 осіб (члени студентської                                                          

                                                                     ради) 

                                                                               Голова ЦК  ради кураторів 

                                                                               Лозова Л.Ю.,  

                                                                               зав. екон.відділенням 

                                                                                Шевченко Т.М., Кохтюк В.М 

                                                                                викладачка фіз. виховання 

         Відсутні                                                        3 особи                                                                             

                                                                                     

 

 

                                   Порядок денний 

 

1. Розгляд плану на 2024 – 2025 навчальний рік. 

2. Адаптація студентів першого курсу. 

3. День народження коледжу. 

 

 

1. Слухали: Лозова Л.Ю. зазначила, що рік завжди починається з розгляду 

та затвердження плану виховної роботи коледжу. Студентська рада є 

невід’ємною частиною колективу коледжу, тому, також, має брати участь 

у розгляді цього плану. Завдання полягає в тому, щоб студрада внесла 

свої пропозиції щодо знакових дат, а також свої ідеї щодо адаптації 

студентів – першокурсників у колективі та ідеї, які зроблять студентський 

колектив ще міцнішим та ефективнішим. 

 

Виступили: Міщенко Ольга запропонувала розглянути попередній план 

як основу,адже в ньому зазначені основні пріоритети щодо розвитку 

особистості. Додала, що студраді в сучасних умовах потрібно взяти на 

себе більшу відповідальність щодо проведення знакових дат нашої  

країни.   Звернутися до кураторів груп щодо обрання представників до 

студентської ради. А також внести власні ідеї до загальних заходів, що 

будуть зазначені у плані 

 

Коломієць Олександра запропонувала ідею проведення флешмобів та 

різних квестів, звернувши особливу увагу на історичні події та на 



професійну підготовку. Саме вони найкраще об’єднують колектив. 

Додала, що потрібно вийти з ініціативою щодо проведення внутрішніх 

олімпіад зі спеціальних предметів. Це буде корисно не тільки 

випускникам, а й студентам другого курсу. 

 

Ухвалили: ознайомитися з попереднім планом виховної роботи, внести у 

план свої доповнення, узгодивши їх із головою ЦК «Об’єднання 

кураторів груп» Лозовою Л.Ю.. покращати взаємодію з головами 

циклових комісій щодо проведення внутрішніх олімпіад зі спеціальних 

предметів. Комітет культурно – освітньої роботи повинен продумати 

теми квестів на перший семестр 2025 -2026 н.р. 

 

2. Слухали: Шевченко Т.М. зазначила, що саме студентська рада може 

взяти безпосередню участь у адаптації студентів першого курсу. 

Куратори на першій виховній годині запропонують студентам 

можливість щодо їхньої присутності в цьому органі самоврядування. А 

члени студентської ради ознайомлять через представників про правила 

внутрішнього розпорядку, про роботу студентського самоврядування та 

студентської ради, про змішану форму навчання та участь студради у 

навчально-виховному процесі. 

Виступили: Ольга Міщенко запропонувала обрати з першого курсу не по 

дві особи, а три – чотири особи представників до студентської ради. Бо, 

як показує досвід, не всі справляються із своїми обов’язками у комісіях, 

тому повинна бути взаємозамінність. 

Ухвалили:взяти до уваги пропозицію завідувачки економічним 

відділенням Шевченко Т.М. щодо адаптації першокурсників. Звернутися 

до кураторів груп щодо обрання чотирьох осіб до складу студентської 

ради для покращення роботи цього органу самоврядування.  

 

3. Слухали: Шевченко Т.М. наголосила, щороку 19 вересня коледж 

відзначає свій День народження, 2025 – 45 років, тому потрібно 

подумати, як цей день буде проходити в цьому році. Потрібно звернути 

увагу на два аспекти: ситуація із сигналами тривоги, які все частіше 

лунають, адаптація студентів – першокурсників у святкуванні. 

 

Виступили: Кохтюк В. М. запропонувала провести захід у формі 

спортивних ігор,адже це буде згуртовувати студентів, а також тримати 

укупі,проводити захід потрібно дворі коледжу – близько до укриття. Коли 

буде сигнал тривоги, то весь колектив піде відразу в укриття. 

Лапшина Євгенія запропонувала провести декілька конкурсів, в яких би 

брали участь представники всіх груп, а першокурсники проявлять свої 

талант 

 

Ухвалили: підтримати всі пропозиції: провести День народження у дворі 

коледжу(близько укриття), культурно – освітнітньому комітету взяти 



участь у створенні сценарію заходу, допомогти Кохтюк В.М. у розділені 

локацій та створенні списків команд щодо участі у змаганнях, студраді 

розробити декілька конкурсів, в яких візьмуть участь представники усіх 

груп. Звернутися до директора щодо фінансування заходу. 

 

 

Голова студради                                   Ольга Міщенко 

 

Секретар                                                Каріна Гридіна 

 

       


